

IS: 271.9.13

Gmina Wojaszówka
38-471 Wojaszówka 115
woj. podkarpackie

Wszyscy zainteresowani

dot. przetargu nieograniczonego na zadanie: „Odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu gminy Wojaszówka”.

Uprzejmie informuję, że na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz 759 ze zm.) Gmina Wojaszówka przekazuje treść pytań i udzielonych odpowiedzi:

PYTANIE DO ZAMAWIAJĄCEGO

Pytanie nr 1

Związku z rozbieżnościami pomiędzy Ogłoszeniem, SIWZ, formularzem oferty oraz projektem umowy, prosimy o jednoznaczne określenie terminów:

- a) terminu wykonania zamówienia – SIWZ Rozdział II ust.9, Projekt umowy § 9 ust.1,
- b) terminu składania ofert – Ogłoszenie Sekcja IV ust.4 pkt 4, SIWZ Rozdział II ust. 33,
- c) terminu związania ofertą SIWZ Rozdział II ust.32, formularz oferty ust. 6.

Odpowiedź nr 1

- a) Zamawiający zmienił zapis § 9 ust.1 załącznika nr 5 do SIWZ – Projekt umowy przez zastąpienie terminu,
- b) Zamawiający zmienił zapis w SIWZ Rozdział II ust.33,
- c) Zamawiający zmienił zapis ust.6 załącznika nr 3 do SIWZ – Formularz ofert.

Zmiana treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia została zamieszczony na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Zamawiającego wojaszowka.bip.krosoft.pl.

Pytanie nr 2

Wnosimy o doprecyzowanie:

- a) zapisu SIWZ Rozdział II ust.12 pkt.3 lit.á, czy w wykazie narzędzi, wyposażenia zakładu i urządzeń technicznych należy podać co najmniej 1 samochód o DMC do 3,5 t ?
- b) zapisu w projekcie umowy § 7 ust.1 lit.b, dotyczącego czasu opóźnienia w odbiorze odpadów.

Odpowiedź nr 2

- a) Zamawiający zmienił zapis SIWZ Rozdział II ust. 12 pkt. lit. á,
- b) Zamawiający postanowił nie zmieniać zapisu § 7 ust. 1 lit. b załącznika nr 5 do SIWZ – Projekt umowy- pozostawiając go w dotychczasowym brzmieniu.

Zmiana treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia została zamieszczony na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Zamawiającego wojaszowka.bip.krosoft.pl.

Pytanie nr 3

Wnosimy o wykreślenie zapisu w projekcie umowy § 9 ust.2.

Klauzula umowna (§ 9 ust.2.) przewidująca rozwiązanie umowy za wypowiedzeniem bez wskazania przypadków w jakich wypowiedzenie jest możliwe, jest niezgodna z art.142 i 145 PZP ze względu na fakt , iż co do zasady, umowy z zakresu zamówień publicznych są umowami na czas oznaczony, a możliwość ich rozwiązania przed terminem określa ustawa.

Odpowiedź nr 3

Zamawiający postanowił nie wykreślać zapisu § 9 ust.2 załącznika nr 5 do SIWZ – Projekt umowy - pozostawiając go w dotychczasowym brzmieniu, bowiem zachowana jest równość stron stosunku cywilnoprawnego, nie została przekroczona zasada swobody umów.

Pytanie nr 4.

Wnosimy o zmianę zapisu w projekcie umowy § 8 ust.2, dotyczącego ważności polisy ubezpieczeniowej.


W związku z tym, że okres polisy ubezpieczeniowej odnawiany jest co roku, proponujemy zmianę obecnego zapisu na:

„ Wykonawca oświadcza, że posiada Polisę lub inny dokument ubezpieczeniowy potwierdzający, że jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności gospodarczej w zakresie przedmiotu zamówienia.

Na 4 dni przed wygaśnięciem ubezpieczenia Wykonawca zobowiązany jest przedstawić zamawiającemu dowód jej kontynuowania lub przedłużenia pod rygorem rozwiązania przez Zamawiającego umowy ze skutkiem natychmiastowym z winy Wykonawcy.”

Odpowiedź nr 4.

Zamawiający postanowił nie zmieniać zapisu § 8 ust.2 załącznika nr 5 do SIWZ – Projekt umowy - pozostawiając go w dotychczasowym brzmieniu.



Sławomir Stefański